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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

la JUIN 1997

MOTIONS

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

Motions déposées le 10 juin 1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion des interpellations de:

- M. Hugo Van Dienderen au secrétaire d'Etat à la
Coopération au Développement, adjoint au Premier ministre,
sur «les problèmes de cofinancement des ONG» (n? 1387)

- M. Jef Valkeniers au secrétaire d'Etat à la Coopération
au Développement, adjoint au Premier ministre, sur «les pro-
blèmes actuels de la politique de coopération au dévelop-
pement» (n? 1415)

1. Motion de recommandation (17 .09 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Hugo
Van Dienderen et Jef Valkeniers

et la réponse du secrétaire d'Etat à la Coopération au
Développement,

demande au gouvernement:

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

la JUNI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 10 juni 1997 tot besluit van de interpellaties van:
- de heer Hugo Van Dienderen tot de staatssecretaris voor

Ontwikkelingssamenwerking, toegevoegd aan de Eerste
minister, over «de problemen met de cofinanciering van
NGO's» (ur 1387)

- de heer Jef Valkeniers tot de staatssecretaris voor
Ontwikkelingssamenwerking, toegevoegd aan de Eerste
minister, over «de huidige problemen die zich stellen in het
ontwikkelingssamenwerkingsbeleid» (ur 1415)

1.Motie van aanbeveling (17.09 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Hugo Van Dienderen
en Jef Valkeniers

en het antwoord van de staatssecretaris voor
Ontwikkelingssamenwerking,

vraagt de regering:

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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- de mettre à disposition des crédits d'ordonnancement
supplémentaires pour le budget des projets ONG;

- de prendre des mesures propres à permettre d'effec-
tuer au plus tôt le paiement pour le financement de programme;

- d'adapter les règles administratives en matière de
contrôle et de justification des ONG par l' AGCD à la spécifi-
cité de la coopération au développement;

- de renforcer le service ONG.

2. Motion pure et simple (17.10 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Hugo VanDienderen
et Jef Valkeniers

et la réponse du secrétaire d'Etat à la Coopération au
Développement,

passe à l'ordre du jour.
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- bijkomende ordonnanceringskredieten ter beschikking
te stellen voor de begroting van NGO-projecten;

- maatregelen te nemen om de uitbetaling voor de
programmafinanciering zo snel mogelijk te kunnen doen;

- de administratieve regels voor controle en
verantwoording van NGO's door ABOS aan te passen aan de
eigenheid van de ontwikkelingssamenwerking;

- de NGO-dienst te versterken.

H. VAN DIENDEREN
J. VALKENIERS
A. BORGINON

2. Eenvoudige motie (17.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Hugo VanDienderen en
Jef Valkeniers

en het antwoord van de staatssecretaris voor Ontwikke-
lingssamenwerking,

gaat over tot de orde van de dag.

S. VERHOEVEN
A.GEHLEN
D. VAN DER MAELEN


